

城镇居民基本医疗保险开缴

一般居民150元/年,老人为80元/年

本报枣庄11月13日讯(记者李婷婷) 13日,记者从相关部门获悉,市中区城镇居民基本医疗保险已开始缴纳,据了解,今年一般城镇居民缴费标准为每人每年150元,老年城镇居民缴费标准为每人每年80元。

13日,记者在马宅子社区居委会看到许多人到居委会办

理城镇居民医疗保险。工作人员表示,今年缴费一直持续到12月20日,根据城镇基本医疗保险相关政策,一般城镇居民缴费标准为每人每年150元,老年(男满60周岁、女满55周岁)城镇居民缴费标准为每人每年80元,少年儿童、中小学阶段学生、高校在校学生缴费标准为

每人每年20元,低保对象、重度残疾人参加城镇居民基本医疗保险不缴纳基本医疗保险费。

采访中记者了解到,因为个人原因每年都会有居民漏交医疗保险金。据介绍,因为城镇居民基本医疗保险是按年进行缴纳,一般在每年的年底前缴纳下年度基本医疗保险的保

费,所以对于没有按时参保和中断期间发生的医疗费用,基本医疗保险基金不给支付。首次参保的城镇居民,其基本医疗保险待遇将从缴费之日起90日后享受。对于中断缴费2年以上的参保人员,报销比例按首次参保计算,而连续缴费的参保人员,每满1年报销比例增加

1%,最高增加5%。

据了解,每年11月份都是社区居委会办理城镇居民医疗保险的高峰期,大约持续一个月的时间,过期之后就不能办理了,期间居委会都会在小区门口贴出相关通知和政策说明,提醒居民仔细阅读,以免错过办理时间。



13日,市中区园林部门的工作人员将花坛里败落的秋菊等植物清除后,补栽万株色彩各异的羽衣甘蓝。据介绍,本次将在市中区部分路段路边、广场栽种三万余盆羽衣甘蓝,这些耐冻的观叶植物将一直装扮到明年元旦前,这种植物观赏期长、叶色鲜艳、耐寒性强,将添色冬日的街头。

本报记者 赵艳虹 摄影报道

甘蓝增色

俩企业存环境违法行为被点名

两家企业均位于滕州

本报枣庄11月13日讯(记者李泳君) 近日,记者从《山东省环境保护厅关于2013年第三季度环保专项行动检查情况和13家企业环境违法案件实施挂牌督办的通报》获悉,在2013年第三季度环保专项行动督查中,全省13家企业(工业园区)存在严重环境违法行为,省环保厅已责成有关市环保局依法对这些违法案件立案查处。在省环保厅公布的名单中,枣庄两家企业“上榜”。

本次全省环保专项行动以群众关心的突出环境问题为主

题,以大气、水、危险废物污染防治为重点,采取独立调查的方式进行。检查发现,包括枣庄市滕州泰升达豆制品有限公司、滕州盛隆焦化有限公司在内的13家企业(工业园区)存在严重环境违法行为,有的企业擅自停运污染防治设施、污染物排放超标严重,有的企业擅自改动在线监测数据,有的企业拒绝或阻挠环保执法检查等。省环保厅决定对这些环境违法案件实施挂牌督办,责成有关市环保局按照省环保厅《解决突出环境问题工作程序

规定(试行)》,依法对上述违法案件立案查处,组织责任企业制定和实施整改工作方案。省环保厅将适时组织现场督查和检查验收。

通报并且详细列出了挂牌督办案件基本情况及督办要求。枣庄市滕州泰升达豆制品有限公司基本情况为:该公司建设项目无环评审批手续;外排废水COD浓度为1534mg/L,超标33.09倍,氨氮浓度为11mg/L,超标1.44倍。督办要求:责成市环保局责令企业立即停产整改,限期补办环评审批手续;环评审批手续办

结前,不得擅自恢复生产。于2013年12月31日以前完成整改。枣庄市滕州盛隆焦化有限公司基本情况为:该公司拒绝环保执法检查,外排废气SO2浓度为150 mg/m³,超标0.5倍。督办要求:责成市环保局责令企业在2013年11月15日前作出书面检查并报送省环保厅;市环保局于2013年11月30日前对企业进行重点环境监察,对环境监察发现的企业违法行为依法给予处理,并将环境监察情况报省环保厅。同时,于2013年12月31日以前完成整改。

34个露天开采矿山明年全关停

包含20个水泥灰岩矿山,14个露天采石场

本报枣庄11月13日讯(记者李泳君) 枣庄矿山治理效果初现,截至今年9月底,全市共关闭露天开采矿山65个,剩余露天开采矿山34个,除了20个水泥灰岩矿山外,露天采石场仅剩14个,将于明年6月底全部关闭。

露天矿山的关闭,减轻了露天开采扬尘污染,提高了空气质量。而对矿山生态环境的治理,则使损毁山体得到了绿化,并且补充了林地、耕地和建设用地。

据悉,为了治理矿山的生态环境,枣庄市共争取国家和省矿山地质环境治理与保护项目50个,治理资金5.3662亿元,重点开展破损失山体、废弃矿井、塌陷地等

方面的治理。去年以来,全市共治理破损失山体863亩,完成机械开挖土石方39600立方米,爆破土石方63885立方米,回填土106259立方米,人工清理坡面18320平方米,截水沟1220米,挂网、团粒喷播14656平方米,种植树木16213株;治理废弃矿井99眼,其中封堵填埋50眼,改造为灌溉井49眼;治理废弃工业广场5个,整平复垦土地5492平方米,完成工程量21895立方米,回填表土29586立方米,鱼塘改造开挖土方9789立方米;治理塌陷地2450亩,建成高标准鱼塘22个,修建道路21600米、水渠5351米,埋设过路涵管220个,栽植树木5700余棵。

相关链接

11日,记者从台儿庄宣传部了解到,为保护生态环境,台儿庄连日来取缔了28家非法露天采石场。同时,台儿庄区关停了列入露天开采矿山关闭计划的17处矿山,剩余2处矿山将于2013年底前关闭。

记者了解到,此次关闭的28家非法露天采石场位于台儿庄南部山区,这里环境优美,但正是由于存在的大量非法采石场给这里的生态环境造成严重破坏。在这次关停过程中,对意外发现的3家石灰窑和1家小淀粉等土小企业均予以关停取缔。

据介绍,2012年初,台儿庄辖区内露天采石场持有有效采矿许可证矿山共有22家,自从全市开展露天开采矿山及矿山生态环境专项整治后,台儿庄列入露天开采矿山关闭计划的19处矿山,目前已关闭17处,剩余2处矿山将于2013年底前关闭。

中行高端客户联谊 情动马来西亚

本报枣庄11月13日讯(记者 韩微) 11月13日上午,中国银行高端客户联谊暨马来第二家园推介会在中国银行隆重举行。众多中行客户来到现场,和中行工作人员以及马来西亚伊斯干达特区投资顾问公司的代表人一起共话双赢。来自马来西亚伊斯干达特区投资顾问公司的何敬华经理介绍了“马来第二家园”计划。据何经理介绍,为了吸引更多世界各地的人移民马来西亚与投资,马来西亚政府设立了第二家园计划,若成功申请上“第二家园”定居权,申请者可获得10年的居留证和可连续多次自由进出的签证。其中,因马来西亚政府提供多重优惠和保障以规避风险,所以中国移民可在马来合法开设中国分支机构银行的个人存款账户,而在资格审核的财政要求中,申请人如未满足50岁,则必须在中国的任何一家银行,拥有100万元人民币以上的存款证明。50岁以上的申请者则只需满足存款达70万元以上即可。

同时,何经理介绍到,申请人也可以同时选择其他任何的马来西亚本地银行,或在马来西亚设有分行的外国银行存放定期存款。这笔定期存款须存放于银行最少一年以上,就可以在之后提取作为投资教育消费等用途,但必须保留一定金额在银行账户(50岁以上为15万马币,50岁以上为10万马币)。

肇事车后视镜 锁定嫌疑人

本报枣庄11月13日讯(记者 袁鹏 通讯员 杨建 许慎法) 10月28日在峄城发生一起汽车撞人后逃逸的事故,现场留下撞碎的倒车镜,成案件破获的重要线索。

10月28日20时许,峄城申丰大道赵村附近,一名行人被一辆轿车撞倒受伤,肇事车辆随即逃逸。由于案发晚间,肇事车辆速度很快,目击者只看到是辆轿车,至于车型、车牌号码根本就没有看清,甚至连车辆颜色都不能完全确定。现场勘查,发现了肇事车左侧后视镜及灯罩碎片。根据车灯断定,肇事车为北京现代出产的车型,但是无法确定具体型号。

通过4S店比对,鉴定现场发现的后视镜为伊兰特车型所有。通过网上查询,全市共有1000余辆,排查难度很大。11月2日,大队民警专程赶赴北京现代总公司咨询,确定了现场遗留物系2009年生产的现代伊兰特轿车的后视镜。这样一下子将范围缩小了近十倍,此类车辆全市共100余辆。

11月7日,排查到台儿庄涧头集镇杨某某的鲁DF67XX车时,发现该车有重大嫌疑。在确凿的证据面前,杨某某对肇事逃逸供认不讳。